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2018年度後期授業評価アンケート集計結果について 

 

1. 設問設定について 

設問は７つのカテゴリーに分け、(「A.目標の理解度」 「B.教授方法」 「C.教員の対応」 「D. 自学・能動的学習」 

「E.目標達成度」 「F.満足度」 「G.その他」) １２の設問を設定している。これに「教員の努力で改善しない事項」 

として 「教室環境」を評価項目に設定した選択式の設問を 1問加えている。 

また、5 つのカテゴリーに分けた(「ハラスメント」 「キャリア」 「施設・設備」 「励み・良いこと」 「改善」) 自由記

述を加えた。 

 

2. 選択式設問と評定平均 

カテゴリ No 設問 評定平均 

A.目標の理解度 1 
1.シラバスや最初の講義等で、この授業の目的や目標を理解して

受講した。 
4.23 

B.教授手法 

2 2.この授業は適度な早さで進められ、分かりやすかった。 4.13 

3 3.教員の声の大きさや話し方は、分かりやすかった。 4.27 

4 
4.黒板やホワイトボードの（オンラインの場合は画面に表示され

た）文字や資料、パワーポイント等の内容は、分かりやすかった。 
4.13 

C.教員の対応 

5 
5.この授業は、予定時刻通りに始まり、予定時刻通りに終了して

いた。 
4.28 

6 
6.教員は、学生の遅刻や私語などにきちんと対応し授業の適切な

運営維持に努めていた。 
4.13 

7 
7.この授業では、学生の相談や質問等に対し、教員は分かるよう

に対応していた。 
4.25 

D.自学・能動的学習 

8 
8.この授業に関する参考図書を読んだり、各種情報（新聞・雑誌、

Webなど）を自分で調べたりした。 
3.82 

9 
9.この授業では、授業外学習（予習復習・課題など）の必要性や

内容についてきちんと説明があった。 
4.07 

E.目標達成度 10 
10.この授業では、シラバスや講義等で示されていた目標に到達

することができた。 
4.17 

F.満足度 11 11.この授業は全体として満足できる内容だった。 4.18 

設問 1-12 についての回答は、「そう思わない」から「そう思う」までの 5 段階から１つを選ぶように求めた。なお

設問 12については、教員の責によるものではないため本結果からは省略。 

そう思わない   ①  ②  ③  ④  ⑤   そう思う 

 

 

 



2019 年 5 月教務委員会 

2/7 

3. 自由記述式設問 

カテゴリー No 設問 

ハラスメント 13 この授業を担当している教員からハラスメント（精神的な苦痛やセクハラ、理不尽な

扱いなど）を受けたことがあれば具体的に記入してください。 

キャリア 14 この授業において、進学や就職などの将来に役立つ気付きや学びがあったら記入

してください。 

励み・良いこと 15 この授業で使用した施設や設備、機器について気付いたことがあれば記入してくだ

さい。 

改善 16 この授業について良かったことがあれば記入してください。 

回答 2,235件 ÷ 履修登録 4742件＝回収率 47.13  全評定平均 4.29 

※データエラーにより約 270件が評定平均に換算されず。 

 

4. 設問毎の回答結果グラフについて 
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 自由記述回答について 

※主だった回答のみ掲載（ない、特に無し、よかった、他、意味をなさない記述は記載しない） 

1３.この授業を担当している教員からハラスメント（精神的な苦痛やセクハラ、理不尽な扱いなど）を受けた

ことがあれば具体的に記入してください。（66件の回答） 

 

     この授業を担当している教員とその教員のゼミ生とが協力して、私を一方的に論破し、嘲笑うということが

ありました。訂正期間も決まっているのに、レポートを見てくれないのは困る。 

 

 

14.この授業において、進学や就職などの将来に役立つ気付きや学びがあったら記入してください。（119

件の回答） 

 

地域の方と一緒に作業をする事で社会人に必要な知識を得ることができた。実際の職員から話を聞くこ

とができ、新たな関心を持つことができた。教師になる上で必要な知識 教職過程を受ける上で、とても先

生から学ぶことが多かった。地域福祉の基礎についての知識を身につけることができた。 

 

15.この授業で使用した施設や設備、機器について気付いたことがあれば記入してください。（46 件の回

答） 

  正面玄関前のディスプレイが壊れやすいので、直して欲しい。A-402 の机がガタガタして、そこが気に

なる プロジェクターを映せるように、白板にしてほしい。 パソコンの都合が悪い時がたまにあった。 たまに

パソコンが落ちることがあるので改善してほしい。 

 

16.この授業について良かったことがあれば記入してください。（156件の回答） 

 

  講義を聴くだけでなく質疑応答の時間を設けたり、地域と向き合う時間などもあり、非常に良い勉強が
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できた。 グループワーク形式の授業でゼミのみんなの卒論の検討において、改善するべき点を深めること

ができたり、参考になることが多くかったのでとても充実しました。高校時代に学んだ英文法を改めて理解

できた。先生が就職や卒論など親身に相談にのってくださったことが、頑張るきっかけに繋がりました。 

 

17.この授業について改善すべきことがあれば具体的に記入してください。（88件の回答） 

 

専門用語ばかりでよくわからなかった。授業の進むスピードが速いと感じるときがありました。授業プリント

の解答を教えてほしかった。黒板の字が小さくてきたないので、なかなか読めないです。 


